LUkonbHble 3apnaum / Anrebpa / A-61

Haitagure pemennst cuctemMsl ypaBHEHUMN :
X +x—2=0
y'=2y—-3=0

Pemenune
HecmoTpst Ha HECKOIBKO HEOOBIYHBIN BHUJI — CUCTEMA COIEPKUT JIBA YPABHEHMS, B KAXKIOM M3

KOTOPBIX (UTypUpPYeT TOJIBKO OJHO HEM3BECTHOE — TIOCTAaHOBKA 3aJauyd SBJSETCS BIIOJHE
MIPaBOMEPHON, BEAb PEUINTh CUCTEMY YPABHEHUW C JBYMS HEM3BECTHBIMM X M ) O3HAUaeT OTHICKATH
TaKhe Napbl WX 3HAYEHHM, KOTOpbIE NpU MOACTAHOBKE OOpaTAT ypaBHEHHUS B BEPHBIE YHCIIOBbHIE
paBeHCTBaA. «/301MPOBAHHOCTBY MEPEMEHHBIX MMO3BOJIECT PEIINTh KAXKI0€ U3 YPABHEHUN CUCTEMBI 110
OTAEIbHOCTH. Y

xX*+x-2=0
KOPHH HECJIOXKHO OTBICKATh C MCIOJIb30BAHNEM TEOpeMbl Buera: nox uncia, cymMmma KOTOpBIX paBHa —1,
a Ipou3BeAEeHUE —2 NOAXOIAT x| = 1, x; = —2. [Ipumenss 3Ty e TeopeMy K

y—=2y-3=0
nojy4daeM, uto y; = —1, y» = 3. Tak Kak x ¥ y He 3aBUCAILUE IPYT OT Apyra NEPEMEHHBIE, TO PELICHUS
CUCTEMBI OyJIyT MOJIy4YaThCsl U3 COOOPAKEHUM O TOM, UTO JJIsi KaKJIOT0 KOHKPETHOTO 3HaYeHus x Oyner
MOJXO/IUTh KaXKJ0€ U3 3HaUeHUM y. TakuM 00pa3oM pelIeHus: CUCTEMBI OyIyT IPEICTaBIsATh COOO0M Bce
coueTaHus (x; y), KOTOPBIX MOKET ObITh uethipe: (1; —1), (1; 3), (-2; —1), (-2; 3).

OTrBeT
(I;=1), (15 3), (25 =1), (-2; 3)

KommeHnTapuiu

Pemienust cucteMbl MOKHO OTBICKAaTh M MHa4e — CIIOCO0aMU, ONMUCAaHHBIMHU B pa30ope 3aaHus
A-59: aHaNMUTHYECKUM U TPpaPUUECKUM.

[lepBbiif BapuaHT NoApa3yMeEBAET CIEAYIONLYIO Yepeay PaBHOCHIbHbBIX Hpeo§pa3OBaH1/H71:

x=1
y=-1
x—1=0 x=1 (ﬂ) x=1
Fax—2=0  _ [(x=1)(x+2)=0 _ |[x+2=0 _ [|x=-2 " | |y=3
y*=2y-3=0 (y+1)(y—3)=0 +1=0 y=—1 x=-2
y—3=0 y=3 y=—1
x==2
y=3
1

[Tepexon (1) oT cuctembl U3 IBYX OObEIUHEHUI K OOBEIUHEHUIO M3 YETBIPEX CUCTEM (T. €. K
KOHEUHBIM PEHICHUSIM HCXOAHOM CHUCTEMBI) TMOJYy4YaeTcsl, €CIM YeThIpEM MaTeMaTH4eCKUM
BBICKA3bIBAHUSM MPHUCBOUTH YCIOBHBIC OyKBEHHBIC 0003HAUYCHHUS

A:x=1 B:x=-2 Cy=-1 D:y=3,

¥, 3aMCHHUB KBaJpaTHbIC CKOOKH (CHMBOJ OOBCIMHECHHS) HA 3HAK CIOKEHHS, a (QUTYPHYIO CKOOKY
(CHMBOJIT CICTEMBbI) — Ha 3HAK YMHOXKCHHSI, 3aITUCaTh CUCTEMY M3 JIByX OObCTMHCHUN B BUJIC

(A+B)(C+D),
MIOCJI€ YEro pacKpbITh CKOOKH 110 OOBIYHBIM aJIre0panyecKuM IpaBuiIam

1=



(A+B)(C+D)=A-C+AD+B-C+BD

a JlaJiee CHOBa BEPHYTHCA K MPEKHUM 0003HAUCHUSIM.

['paduaeckuii crmocod pemeHus CHCTeMBI MpeacTaBieH Ha puc. 1. ['paduku mepBoro u BTOPoro
YpaBHEHUH CHCTEMBbI TIPEACTABISIIOT TAaphl TMPSMBIX JIMHAW, a PEIMICHHS SBISIOTCS TOYKAMU
nepecedeHus dTux JuHUM. Kak jerko BuaeTh, koopauHatel ux ecth (1; —1), (1; 3), (-2; 1), (-2; 3).

y*=2y-3=0
YA y=3

(—2,3) (1,3)
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